

短途游、周边游需求攀升,日均客流同比增17.18% 冰城地铁中秋运客超347万人次

本报讯(刘炳强 记者 董艳春)延续了哈尔滨假日旅游火爆,在刚刚过去的中秋假期,哈尔滨地铁线网安全运送乘客347.17万人次,仅17日当天便开行列车1143列次,满足了假期在哈短途游、周边游游客和市民的绿色出行需求。

中秋节期间,短途旅行与周边游需求显著攀升。随着各地游客的到来及市民假日出行,9月15日至9月17日,哈尔滨地铁线网总客流量347.17万人次,日均客流量115.72万人次,平均客流强度为1.41万人次/公里;线网日

均客流量同比2023年中秋节假期的日均98.75万人次,增长了17.18%。

从重点车站客流数据情况来看,旅游景点车站、交通接驳站、商圈周边站是客流增长主力车站。9月17日中秋节当天,地铁线网总客流量113.99万人次,客流强度为1.39万人次/公里,同比2023年中秋节增长22.27%。

根据哈尔滨地铁集团的统计,今年中秋假期期间,地铁线网车辆、通信、信号、供电、车站自动售票机、闸机等设备运转正常,运营平稳有序。

哈机场中秋假期 运送旅客16.4万人次

本报讯(仇建 记者 孙莹)中秋假期,哈尔滨机场共保障航班起降1175架次,运送旅客16.4万人次。

据统计显示,中秋假期来哈尔滨旅游的热门客源地中,以北京、山东、辽宁、浙江、上海为主。同时,北京、青岛、烟台、韩国首尔、日本东京和大阪等中短程国内外旅游城市,也备受冰城市

民青睐,成为出游首选。

为保障旅客高效出行,哈尔滨机场合理调整值班力量,增开值机柜台,动态调整安检通道开放数量,并增派现场人手做好航站楼内问询引导、旅客分流、秩序维护等工作;安排专人负责,为首乘旅客、无陪儿童、老年旅客、孕妇旅客等特殊旅客提供一站式便民服务。

“蛇形走位”闯红灯、超载 这些大货车被严罚

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)针对货运车辆超载、闯红灯、闯禁行等交通违法行为多发问题,哈尔滨市公安局交警部门加大对渣土车、水泥罐车等重点货运车辆的检查力度,严格取缔各类违法行为。

16日夜间,交警动力大队夜勤组加强了公滨路、化工路等货车出行频繁道路巡逻频次,先后取缔了黑AAS67*、黑FB632*(均为黄牌)闯红灯货车。其中黑FB632*货车在过信号时,竟然绕过等红灯的私家车,“蛇形走位”闯红灯通过,情形十分危险。交警现场对驾驶人毫不顾忌交通安全的违法行为进行了严肃批评,并对驾驶人给予200元罚款、记6分的上限处罚。

15日22时,交警哈西大队民警在哈双路三八水库附近取缔黑ABN50*(黄牌)超载大货车,经称重,该货车超载50%以上,交警随即给予驾驶人罚款1000元、记6分的处罚。16日23时许,



黑AR864*、黑AS385*货车(均为黄牌)被执勤交警拦截。经称重,上述车辆均超载30%以上,驾驶人被处以罚款500元、记3分的处罚。

16日19时许,交警动力大队民警在三环路和团结路交口处取缔黑AU447*、黑AU732*、晋HG100*、黑MM608*(均为黄牌)等闯禁行货车。最终,民警给予上述驾驶人100元罚款、记1分的处罚。



设置服务台 配上翻译机 地铁2号线“旅游线路”玩转冰城

本报讯(孟庆宇 记者 董艳春)在这个中秋假期,作为途经多个旅游景点和客流集散点的地铁2号线,工作人员在繁忙的大客流中,为市民和游客带来了全新出行体验。

在冰雪大世界站、太阳岛站、中央大街站和哈尔滨站,地铁2号线设置了专项旅游服务台,为游客提供线路咨询、失物招领、天气预报、旅游指南等特



色服务。工作人员还将2号线沿途的景点信息、商场信息、线路信息、美食信息、休闲娱乐信息等制作成便签供游客领取,方便出行。在冰雪大世界站、中央大

街站等站点配置了多语种翻译机,实现与外籍乘客无障碍交流,提供更加准确、精细的乘车信息服务。此外,在站厅专区还设置了临时休息区,摆放座椅并提供饮用水、风油精等物品,为市民游客提供人性化服务。

值班站长带领全体工作人员加大巡逻力度,在关键换乘通道和楼梯口设立了引导标识,避免人流的交叉和拥堵。

体彩店大姐为中奖彩票寻主人,顾客随手再购彩收获惊喜 33元中奖彩票“带”出17万元奖金

□实习生 王乙涵 本报记者 那跃娜 文/摄

“大姐,你太讲究了!”为一张中了33元的彩票找主人,收到这样感谢的话,对于干了24年彩票店的赵红英来说,是再普通不过的事了。让人没有想到的是,这张中了33元的彩票,竟给它的主人带来十多万万元的惊喜。

为33元奖金寻人

彩民复购彩票 意外中17万大奖

事情还要从7月15日说起。赵红英整理当天彩票信息时,发现手里有一张7月10日打出来的彩票中了33元。彩票是谁的?5天前的事,赵红英实在记不清了。仔细回忆、翻看录像、一点点排查,她想起一位姓郭的先生曾让她帮忙打两张足球竞彩,可彩票打出来后,对方一直没来取走。赵红英怕过了兑奖期限,不断在手机通讯录里翻找联系人,终于在第二天联系上了郭先生。

郭先生拿到33元奖金后很开心,爽快地又让赵红英帮他机选了20元的“大乐透”。16日凌晨,赵红英突然接到郭先生发来的信息:“我中奖了,17万!”为了感谢赵红英,16日下午领完奖金,郭先生乐颠颠地给她送来价值千元的海鲜大礼包。赵红英在微信朋友圈里晒出满满一桌的海鲜大餐,和家人、朋友一起分享了这份快乐。

收获爱也付出爱

小小彩票店 变成“温暖大家庭”

9月10日,记者来到位于南岗区宣德街22-2号的赵红英体彩店。不大的店面干净整洁,墙上整齐地挂着中奖信息,窗台上摆着为彩民准备的茶水,赵红英正在接待来买彩票的顾客。

店里正在买彩的两位男士告诉记者,这家彩票店开了好多年,赵红英为人和气,附近的彩



民都爱来这里买彩票,彩票店也渐渐成了大家聚集的地方。“晚饭后这里的人更多,更热闹,大家聊聊天,气氛很好。”赵红英说,她也感受到附近邻里的爱心。体彩店早8点多开门,23点收工,每天要工作超过14个小时,这对于身体有残疾的赵红英来说,是一个很辛苦的工作。最难办的是吃饭问题,走不了几步路的她为出门买菜犯了愁。附近的老彩民发现她的困难后,大家出门买菜都会想着帮她代买,一些老邻居来了还会帮她擦擦地、收拾屋子。

受到感动的赵红英也尽力回报大家,帮大伙临时寄存快递、临时照看一下小孩子、帮有需要的人换零钱。住在附近的老年人比较多,他们时不时会请她帮忙网购、请她操作手机进行养老认证,甚至有新买了小家电不会用的老人也会拿到店里请她帮忙。渐渐地,赵红英的彩票店成了一个“大家庭”,谁家做了好吃的都要来分享。

别人开心她也很开心

彩票店女店主称 找到归属感

1998年,刚刚大学毕业的赵红英正对生活满怀憧憬时,没想到一次意外摔伤,导致她腰椎压缩性骨折,造成轻度截瘫,失去正常行走的能力。经过两年的康复治疗,也只能拖着小腿在地上挪动,不能走远。2000年5月,听说哈尔滨可以开办体彩店,她凑了两万元押金提交了申请,12日,赵红英的体彩店开张了。

二十四年来,赵红英用自己的诚信和爱心把这三十多平方米的小屋经营成周围邻里的爱心驿站。2011年,一位邻居在她店里买彩票,中了25万元奖金。“那次是我陪着邻居去领的奖,还拍了照片留念,觉得特别开心。”赵红英告诉记者:“看到别人开心,我也就很开心。在这儿我有了归属感、成就感和被信任的感觉,每天的生活都觉得有奔头,我要把这份开心快乐传递给更多人。”

(文中中奖者均为化名)

新晚报 拍卖/公告
13613600156

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖五常市向阳镇群山村粉房屯林河段堆砂1处,约7401.9立方米,少不补,整体打包拍卖,起拍价为人民币19,323万元,买受人自行负责标的物的装车、运输等全部费用由买受人自行承担,买受人自行规划运输路线。展样时间、地点:即日起,标的物所在地。请有意竞买者于2024年9月27日15时前持有效证件原件(复印件)及竞买保证金贰万元足额存到我司指定账户(以资金到账为准)到我司办理竞买登记手续,同时使用数字证书或用户名登陆新版“黑龙江省公共资源交易网”进行网上报名。拍卖时间:2024年9月29日上午10时;拍卖网址:黑龙江省公共资源交易网(ggzyjw.hl.gov.cn);拍卖公司地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区西大街2-12号;联系电话:13644616852。